

Új napirendi pont
10. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. március 21-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Közfoglalkozást érintő 2012. évi START mintaprojektek változása

Előterjesztő: Hegedüs Csaba, Pénzügyi Bizottság elnöke

Készítette: Humán Iroda

Tárgyalta: Szociális és Egészségügyi Bizottság
Városgazdálkodási Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Vida Tamás, Dombóvári Város- és
Lakásgazdálkodási NKft. ügyvezetője

Költségvetési, pénzügyi szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 445/2011. (XI. 24.) számú határozatával támogatta a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. által benyújtandó START közfoglalkoztatási mintaprojekt keretében megvalósuló 44 fős „Mezőgazdasági”, illetve a 30 fős „Belvív-elvezetési” és „Téli foglalkoztatási” programot. Az eredeti tervek szerint a programok a 2011. évi START munkaprogram folytatásaként 2012. január 1-jétől indultak volna, azonban a „Téli foglalkoztatási program” február 15-én indult és április 15-ig tart, a „Belvív-elvezetési program” tervezett március 1-jétől december 31-ig tart, mindkét program az elfogadott tartalom szerint kerül végrehajtásra. A Képviselő-testület által tavaly novemberben elfogadott kistérségi mezőgazdasági mintaprogramban igényelt kiegészítő támogatás a Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkárság által küldött levél alapján nem nyert támogatást. Az eredeti program a támogatás nélkül nem megvalósítható, ezért a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. a Munkaügyi Központ, valamint a Belügyminisztérium kérésére a melléklet szerint a mezőgazdasági mintaprojektet átalakította úgy, hogy az a jelenlegi feltételrendszerben végrehajtható legyen. Az átdolgozott változat alapján a mezőgazdasági program a Tolna Megyei Kormányhivatal által küldött értesítés alapján 52.793.964 Ft összeggel támogatható (2. sz. melléklet).

Az átdolgozott program (1. sz. melléklet) lényege, hogy a telephelyi támogatás és tovább feldolgozás hiányában az előállított növénykultúra kb. 30 %-ban értékesítésre kerülhet és kb. 70 %-ban pedig szociális rászorultsági alapon kerülhet szétosztásra. Természetesen a program további lebonyolításához szükség van telephelyre a továbbiakban is. Az NKft.-nek a jelenlegi telephelyre március 31-ig van bérleti joga, ezt követően vagy a jelenlegi telephelyet szükséges tovább bérelni, amelynek a bérleti díját, illetve rezszi költségeit az önkormányzatnak kellene vállalnia, melyet a határozati javaslat 3. pontjának „A” alternatívája tartalmaz. Amennyiben a Képviselő-testület a „B” alternatívát támogatja, abban az esetben a költségek csökkentése érdekében telephelyként biztosíthatná az önkormányzat a tulajdonában lévő Szabadság u. 8. szám alatti ingatlanát, melynek üzemeltetési költsége a program időtartamára kb. 500.000 Ft lenne.

Az új programban az önkormányzat által üzemeltetett konyhák feldolgozott zöldséggel történő ellátása mellett célként jelenik meg a mély szegénységben élő családok élelmiszerrel való ellátása és a zöldségek helyi vásárcsarnokban, illetve önkormányzati tulajdonú üzlethelyiségben szociális diszkontüzet jellegű értékesítésének a lehetősége. Javaslom, hogy az új célok megvalósításának a feltételeit az NKft.-nek a Munkaügyi Központtal kötött hatósági szerződés megkötését követően tárgyalja meg a Képviselő-testület, a májusi rendes ülésen.

A fent leírtak alapján szükséges a Képviselő-testület korábbi döntését a változásoknak megfelelően módosítani. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

- 1.) Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 445/2011. (XI. 24.) Kt. határozatának 1. számú mellékletét a jelen határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal módosítja.
- 2.) Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 445/2011. (XI. 24.) Kt. határozatának 4. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-t a „Mezőgazdasági” program megvalósításával 2012. március 26. napjától 2012. december 31. napjáig, a „Belvív-elvezetési” program megvalósításával 2012. március 1. napjától 2012. december 31. napjáig és a „Téli foglalkoztatás” program megvalósításával 2012. február 15. napjától 2012. április 15. napjáig. Felhatalmazza az ügyvezető igazgatót a pályázat elbírálását követően, a programok megvalósítását tartalmazó szerződés aláírására.”

- 3/A.) Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Mezőgazdasági” program megvalósításához a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. részére 2012. évre legfeljebb 1.500.000 forint összegű támogatást biztosít a 2012. évi költségvetés általános tartaléka terhére.
- 3/B.) Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Mezőgazdasági” program megvalósításához a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. részére az önkormányzat tulajdonában lévő 7200 Dombóvár, Szabadság u. 8. szám alatti önkormányzati ingatlant térítésmentesen biztosítja telephelyként, az üzemeltetési költségek fedezetére legfeljebb 500 ezer Ft támogatást nyújt.
- 4.) Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Mezőgazdasági” programban megtermelt zöldségek szociális ellátó rendszerbe történő juttatását, illetve a zöldségek értékesítését támogatja. A támogatás feltételeiről a későbbiekben kíván dönteni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megbízási és támogatási szerződés tartalmának módosítására és a módosított dokumentumok aláírására, valamint a határozatban foglaltak szerint az együttműködési megállapodás tartalmának jóváhagyására és aláírására.

Határidő: 2012. április 15.-szerződések aláírására
2012. májusi rendes ülés- támogatási feltételek kidolgozása

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft.
Humán Iroda

Hegedüs Csaba
bizottsági elnök

<MEZŐGAZDASÁGI PROJEKT>
startmunka-programra vonatkozó adatok

1. Támogatásra vonatkozó adatok

A foglalkoztatás költségeire előleget kérek nem kérek¹

Az igényelt előleg összege²: 13 436 360. eFt

Foglalkoztatni kívánt összes létszám:44..... fő

Projekt indulását megelőző hónap statisztikai állományi létszáma: fő

A program időtartama: **2012. év március hónap 1. naptól**
 2012. év december hónap ...31.. napig

A felajánlott saját forrás összege:eFt³

2. A programban érintett települések felsorolása (amennyiben több település érintett a projekt végrehajtásában)

Sorszám	Településnév	Irányítószám	Alkalmazni kívánt közfoglalkoztatottak száma (fő)
	Dombóvár	7200	44

3. A programban tervezett képzés indoklása (kötelező elem)

- Alapképzés*
 - o növénytermesztési tárgyú projekteknél 34 hét;
 - o állattartási tárgyú projekteknél 34 hét;
 - o amennyiben a projekthez feldolgozás (pl.: savanyítás vagy az állat levágása) is kapcsolódik, további 17 hét képzést kell tervezni.
- További speciális képzési igény megnevezhető

*Többcélú projekt esetén a képzési idők összeadódnak!
 Nem szükséges minden résztvevőt képzésbe vonni.

¹ A megfelelő válasz aláhúzendó!

² Legfeljebb a teljes támogatás/futamidő(hó), ezer Ft-ra kerekítve.

³ Nem kötelező elem.s

4. A megvalósítási kívánt program szakmai tartalma

- Növénytermesztési projekt esetén kifejtendő:
 - o a terület nagysága, tagoltsága (ha vagy m²; hrsz)
 - o a termelni kívánt növényfajok tételes felsorolása és termőterülete (javasolt 10 növényfaj: bab, borsó, burgonya, káposzta, hagyma, paprika, paradicsom, répa, uborka, zeller)
 - o tárolás, feldolgozás módja, célja, helyszíne
- Állattartási projekt esetén kifejtendő:
 - o az állat faja, száma (választható fajok: baromfi, juh, kecske, nyúl, sertés)
 - o hasznosítási módja, a tartás körülményei, helye (pl. épület, építmény)
 - o feldolgozás módja, célja, helyszíne
- A megvalósításhoz jelenleg rendelkezésre álló eszközök, erőforrások felsorolása
- A program során elvégzendő feladatok számbavétele és szakmai indoklása, a tevékenység bemutatása a foglalkoztatás helye szerint és a projekt egészére összesítve
- Várható hozamok, a megtermelt termékek piaci értéke (becslés)

A program elsődleges célja a foglalkoztatási helyzet javítása, a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők és regisztrált munkanélküliek minél nagyobb számban történő bevonásával. A program visszavezeti a tartósan munkanélkülieket a munka világába.

A munkavégzés során nagymértékű szemléletváltás alakulhat ki dolgozóinkban, hiszen saját maguk tapasztalhatják meg a mezőgazdasági értékteremtő munka lényegét. Ezáltal olyan tapasztalatot szerezhetnek, amelyet saját maguk és családjuk ellátásában is hasznosíthatnak háztáji körülmények között.

A program másodlagos célja a Dombóvár Város Önkormányzata által üzemeltetett konyhák friss és részben feldolgozott zöldséggel történő folyamatos ellátása, a 2011. évben megkezdett program folytatásaként.

A harmadik megvalósítási kívánt cél a mély szegénységben élő családok élelmiszerral való ellátása.

2012. évben azonban lényegesen szélesedik a termesztési ág, a kibővülő növénykultúrák és a technológiai-fejlesztés hatására.

A fokhagyma mellett a zöldségkultúrák kibővülnek a következőkkel: vöröshagyma, burgonya, káposztafélék, sárgarépa, petrezselyem, cékla, zeller, zöldborsó, zöldbab, bab paprika, paradicsom.

A helyben megtermelt zöldségekkel lerövidül a zöldség útja a termelőtől a felhasználóig, így olcsóbbá válik, hiszen nem rakódnak rá a szállítási és kereskedelmi költségek.

A zöldségtermesztés, és minimális feldolgozási tevékenységünkkel folyamatosabb ellátást tudunk biztosítani az intézményeink konyhái részére, a munkavállalóknak pedig folyamatosabb munkalehetőséget...

Gazdasági társaságunk hosszabbtávú célul tűzte ki, hogy a megtermelt zöldség nyersanyagot a lehető legmagasabb szintű feldolgozottságban juttassa a végfelhasználó konyhákhöz, ezzel növelve a hozzáadott értéket, és a nyersanyag eladási árát, kinyújtva a foglalkoztatás idejét. A feldolgozott nyersanyag illeszkedik konyháink igényeihez, mivel konyháink nagy része nem rendelkezik földes-áru raktárral, zöldség-előkészítő lehetőséggel. Néhány növénykultúrában többletermelést terveztünk, ezzel megjelenve a piacon. A helyi vásárcsarnokban értékesítő helyet szeretnénk létesíteni, lehetőségünk adódik önkormányzati tulajdonú üzlethelyiségben szociális jellegű diszkontüzlet kialakítására is. A tervezés során a szállítási költségeket nem jelenítettük meg, bízva a értékesítés során keletkező bevételben.

Alapvető zöldségeinkből (burgonya, vöröshagyma...) a szociális ellátó rendszerbe is szeretnénk juttatni megcélözva 100-120 mélyszegénységben élő családot. A szociális ellátás rendszerét az önkormányzat szakemberei és „Kapaszkodó” Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltató Központ munkatársai együttesen dolgozzák ki

Paprika termesztését 0,08ha-on terveztünk 1300 kg paprikatermést kalkuláltunk, ebből 300kg intézményi felhasználás ami 8 százalékban kielégíti a konyháink nyersanyagigényt szezonban. A többletermést értékesíteni kívánjuk. A becsült piaci értéke 200 Ft-os kg áron 260000 Ft. A paradicsomtermesztést szintén 0,08 ha-on terveztük. Tervezett hozam 1600 kg, amiből 500kg intézményi felhasználásra terveztük 1100kg-ot értékesítésre, becsült piaci értéke 288000 Ft. Zellertermesztéssel 0,08 ha-on kívánunk foglalkozni, tervezett hozama 2000kg melyből 800 kg konyhai felhasználásra, 800kg segélyezésre, 400kg értékesítésre kerül. Becsült piaci értéke 240000 Ft. Zöldbab termelésünk 0,2 ha-on történik, várhatóan 1800 kg-os hozammal, melynek becsült piaci értéke 576000 Ft. Zöldborsót 0,2 ha-on termelünk 400kg-ot felhasználásra, 400 kg-ot értékesítésre. A zöldbab és a zöldborsó munkaigénye igen magas a betakarítási időszakban, a zseneség megőrzése érdekében (másnaponkénti szedést igényel). A zöldborsó becsült piaci értéke 160000 Ft frissen értékesítve. A vöröshagyma termelést dughagymás technológiával próbáljuk meg. E pillanatban ez látszik megvalósíthatónak a magról vetéssel szemben. A 2013-as évre elegendő szaporítóanyagot ez évben kívánjuk előállítani. A vöröshagymánk tervezett hozama 7200 kg-mal meghaladja a nyersanyagigényt, ami 5300 kg, a felesleget értékesítésre és segélyezésre szánjuk, ez egyik piaci növényünk. A becsült piaci értéke 1,5M Ft. A dughagyma előállítással a 2013-as évben 300000 Ft-os költségmegtakarítással számolunk. A hagymatermesztés 0,75ha-t foglal el a termőterületből. A céklát savanyúság alapanyagként értékesítjük. A

becsült piaci értéke 300000 Ft. A fejeskáposzta várható hozama a 0,2 ha-on 9500 kg, melyből 2000 kg-ot intézményi felhasználásra, 2400kg-ot segélyezésre, 5100 kg-ot értékesítésre szánunk. Sárgarépát 0,2 ha-on terveztünk termelni, várható hozama 9000 kg. A 3800 kg konyhai felhasználás várható költségmegtakarítása 380000 Ft, ami a feldolgozottság szintjével arányosan növelhető. A piacra szánt 2200 kg becsült piaci értéke 220000 Ft, segélyként kiosztott 3000 kg értéke 300000ft. A petrezselyem termőterülete szintén 0,2 ha, ami a konyhai igényeken felül piaci értékesítést is lehetővé tesz. A nyersanyagigény 3150 kg várható költségmegtakarítás 567000 Ft + piaci értékesítés becsült árbevétele 220000 Ft. A burgonya a hangsúlyos növényünk a szántóföldi természetben a 2,5 ha-os termőterületével. A várható hozama 75000 kg, amely duplája a konyháink igényének. A termelési szándékunk nem véletlenszerű. A burgonya, mint alapnövény szerepet játszhat a szociális ellátórendszerünkben természetbeni juttatásként. A 22000 kg konyhai felhasználása 1320000 Ft költségmegtakarítást eredményezhet, a többletrész 53000 kg becsült piaci értéke 3 M Ft.

5. A program költségvetésének részletes számszaki és szakmai indoklása.

2011. végén már az őszi Start közfoglalkoztatás keretei belül megtörtént az önkormányzat által rendelkezésünkre bocsátott (4583 hrsz., 6 ha) földterület előkészítése, őszi földmunkái elvégzése, a fokhagymatermesztés megkezdése. A közmunkaprogram első szakaszában lehetőségünk nyílt a munkavédelmi eszközök és a kisértékű tárgyi eszközök (munkaeszközök) beszerzésére, továbbá elszámolásra kerültek a 2011. évben tervezett dologi költségek. Így a 2012. évet egy viszonylagos előkészítettséggel kezdetjük meg. Rendelkezünk 6 ha területtel, melynek őszi földmunkái teljességgel elkészültek. 0,5 ha-on őszi típusú fokhagymát telepítettünk és rendelkezünk a bekerítéshez szükséges anyagokkal. A tervezett tevékenységünket figyelembe véve telephelyt kerestünk. A telephely megvásárlására az előző évben és ez évben sincs lehetőségünk, ezért tovább kívánjuk bérelni. A bérelni kívánt telephely, a mintakerttől kb. 300 méterre helyezkedik el, rendelkezik azzal a szociális infrastruktúrával, mellyel elláthatja a Startprogram egyéb pilléreiben dolgozó munkavállalók igényeit is. Továbbá rendelkezik egy minden igényt kielégítő ipari konyhával, ami alapjául szolgálhat a feldolgozó üzem kialakításának.

Az informatikai infrastruktúra kialakításához egy alap számítógép vásárlását terveztük (nettó 160 E Ft). Továbbá a szántóföldön a magasabb hozam eléréséhez a vízellátást saját kúttal terveztük megoldani (nettó 2 M Ft). A szállítási feladatok ellátására használt tehergépjármű vásárlásában gondolkodtunk (nettó 1,78M Ft). A motoros-,és kézi permetező a növényvédelem egy fontos és nélkülözhetetlen eszköze (4 db netto282 E Ft).

6. A megvalósításban érintett partnerek, szakmai és civil szervezetek, érdekképviseletek tevékenysége, kapcsolódása a programhoz

Együttműködő partnerek listája (Szükség szerint bővíthető)			
Együttműködő partnerek listája (Szükség szerint bővíthető) név	Feladat feladat	Kapcsolattartás	
		Kapcsolattartás	gyakorisága
Agrár Béta Kft.	Talajmunkák szakszerű elvégzése	Személyes,tel efonos	eseti
Dombó-Coop	Felvásárlás ,értékesítés	Személyes,tel efonos	eseti
Grenda Attila	Palántanevelés	Személyes,tel efonos	eseti

7. Minden kérelmezőnek kötelező bemutatni a jelen projektre alapozható, 2-3 éven belül megvalósítható terveket, melyek megfelelnek az alábbi célkitűzéseknek:

- 1. év: önellátás (szociális ellátás biztosítása)
- 2. év: piacra jutás
- 3. év: szociális szövetkezetté való átalakulás lehetősége

Pl. a projektbe bevont terület növelése, további beruházások szükségessége, feldolgozási szint növelése...

8. Igényelt közvetlen költségek felsorolása

* Az adott munkakörben, azonos időszakban foglalkoztatni kívánt létszámot kell feltüntetni.

¹ A támogatás alapjaként a közfoglalkoztatási bér, illetve közfoglalkoztatási garantált bér munkaidő-arányos része vehető figyelembe. Az igényelhető támogatás a költségek legfeljebb 100%-a.

² A támogatás keretében az 1997. évi LXXX. törvény 19. § (1)-(3) bekezdésében meghatározott nyugdíjbiztosítási, valamint egészségbiztosítási és munkaerőpiaci járulék számolható el. A támogatás igénylésénél figyelembe kell venni a 2004. évi CXXIII. törvény 8/A. §-a által biztosított járulékkedvezményt. Támogatásként a fenti kedvezménnyel csökkentett járulékok 100%-a igényelhető.

Sorszám	Költség megnevezése	Mennyiségi egység	Elszámolni kívánt mennyiség	Ft/egy mennyiségi egység	Nettó költség (Ft)	ÁFA	Összesen (Ft)
A	Munkaruha és egyéni védőeszköz			Összesen:	500 940	135 254	636 194
1.	Munkavédelmi bakancs	pár	6	4 720	28 320	7646,4	35 966
3.	Munkaöltöny	db	6	7 120	42 720	11534,4	54 254
4.	Jólláthatósági mellény	db	6	760	4 560	1231,2	5 791
5.	Munkavédelmi kabát	db	6	4 960	29 760	8035,2	37 795
6.	Esőkabát	db	6	2 240	13 440	3628,8	17 069
7.	Munkavédelmi kesztyű	db	880	248	218 240	58924,8	277 165
8.	Védőköpeny	db	6	3 360	20 160	5443,2	25 603
	Védőital(nyár)	db	1450	70	101 500	27405	128 905
9.	Védőital(tél)	db	88	480	42 240	11404,8	53 645
B	Nagyértékű tárgyi eszközök			Összesen:	3 940 000	1 063 800	5 003 800
4.	Kútúrás (öntözővízhez)	db	1	2 000 000	2 000 000	540000	2 540 000
	Tehergépkocsi(használt)	db	1	1 780 000	1 780 000	480600	2 260 600
8.	Számítástechnikai berendezések	db	1	160 000	160 000	43200	203 200
B	Kisértékű tárgyi eszközök			Összesen:	282 000	75 340	357 340
2.	Motoros permetező	db	2	121 000	242 000	65340	307 340
3.	Kézi permetező	db	2	20 000	40 000	10000	50 000
B	Dologi költségek, kiadások			Összesen:	4 345 400	1 173 258	5 518 658
1.	Talajmunkák bérmunkában	db	1	624 000	624 000	168480	792 480
2.	Növényvédőszer	db	1	960 000	960 000	259200	1 219 200
3.	Műtrágyázás	db	1	459 000	459 000	123930	582 930
5.	Műanyag rekeszek, tároló edények	db	1	240 000	240 000	64800	304 800
6.	Csomagoló anyagok	db	1	200 000	200 000	54000	254 000
7.	Vetőmag, szaporítóanyag, palánta	db	1	1 862 400	1 862 400	502848	2 365 248
C	Munkába járással kapcsolatos utazási költség munkaadót terhelő része (rend. sz.)			Összesen:	102 340	27 632	129 972
1.	Buszbérletek	db	10	10 234	102 340	27631,8	129 972
2.					0	0	0
	Mindösszesen:				9 170 680	2 475 284	11 645 964

11 645 964

* Költségnemek csoportosítása, melyeket külön táblázatban kell megjeleníteni:

- Munka- és védőruházat, egyéni védőeszköz, foglalkozás-egészségügyi vizsgálat költsége⁴;
- Munkába járással kapcsolatos utazási költség és munkásszállítás költsége, szervezés költsége⁵;
- Kis értékű tárgyi eszköz;
- Nagy értékű tárgyi eszköz;
- Beruházási költségek, kiadások;
- Egyéb, a projektben felmerült költségek;

Kelt:.....

.....

aláírás

⁴ A foglalkozás-egészségügyi vizsgálat költségét nem kell megjeleníteni, amennyiben a közfoglalkoztatást az önkormányzat ajánlja fel.

⁵ Szervezési költség kizárólag a 375/2010. (XII. 31.) Korm. rendelet 6. § alapján indított program esetén igényelhető.

9. KONKRÉT MUNKAVÉGZÉSHEZ TERVEZETT KÉPZÉSEK ADATAI
20.... évre

	A	B	C	D	E	F	G	H	I
1	Sorszám	Képzés megnevezése	OKJ száma	tervezett létszám (fő)	Képzés időtartama (órában)		Képzés kezdete (év, hónap)	Képzés költsége (Ft)	
2					elmélet	gyakorlat		Ft/fő	összesen
3		növénytermesztés*		40					
4		állattenyésztés*							
5		termékfeldolgozás*		40					
6		egyéb képzési igény*							
7									
8									
9									
10									
11	Mindösszesen:			80					0

Kelt:

.....
aláírás

A táblázatot az adatlap 3. pontjában feltüntetett képzési igénnyel összhangban kell kitölteni! Csak a képzés megnevezését és a tervezett létszámot kell kitölteni.

11. MUNKATERV

A szakmai tervben leírt munkafolyamatok, munkafázisok leírása

(pl.: terület előkészítése, trágyázás, vetés, palántázás, növényápolás, betakarítás...; állatállomány helyének előkészítése, fertőtlenítés, betelepítés...)

Ellátandó feladat megnevezése	Ellátandó feladat helyszíne (cím, hrsz., útszakasz, stb. megnevezése)	Tervezett időtartam		Tervezett létszám (fő)	Ellátandó feladathoz szükséges munkakör
		kezdete	vége		
Zöltségtermesztő alapszintű képzés	Dombóvár	2012.03.01	2012.12.31	40	segédmunkás
Szabadföldi és fóliasátras növénykultúrák termesztése, feldolgozása	Dombóvár, hrsz. 4583.	2012.03.01	2012.12.31	40	segédmunkás
Szabadföldi és fóliasátras növénykultúrák termesztésének, feldolgozásának koordinálása	Dombóvár, hrsz. 4583.	2012.03.01	2012.12.31	3	koordinátor
Program adminisztráció	Dombóvár, Gunarasi út 45.	2012.03.01	2012.12.31	1	adminisztrátor

Kelt:.....

.....



TOLNA MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Munkaügyi Központja

Fehérvári Tamás
Kirendeltség-vezető

Iktatószám: 218-20/2012-1700
Ügyintéző: Tóth-Szabó Edit

Tolna Megyei Kormányhivatal
Munkaügyi Központ
Dombóvári Kirendeltség

Dombóvár

Jókai utca 16/A
7200

Tárgy: Értesítés támogatási döntésről Dombóvár Város Önkormányzata 2012. évi mezőgazdasági projekt startmunka kérelmének tárgyában

Tisztelt Kirendeltség-vezető Úr!

Dombóvár Város Önkormányzata a mezőgazdasági projekt startmunka-programjára benyújtott kérelmére vonatkozóan a belügyminisztérium meghozta a döntését.

A Tolna megyei Dombóvár Város Önkormányzata kistérségi startmunka mintaprogram finanszírozására fordítható keretösszege: 52 793 964 Ft, mely a döntés mellékletét képező táblázatban foglaltak alapján használható fel.

Kérem szíves intézkedését a programok indítására vonatkozóan.

Szekszárd, 2012. március 14.

Tisztelettel:



Keller Anikó
Keller Anikó
igazgató

Melléklet: excel táblázat



7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13.

Telefon: (36 74) 505-672 Fax: (36 74) 311-773 E-mail: tolnak-mk@iab.hu Honlap: www.kozig.tolnamegye.hu

Kímútás Dombóvár város kistérségi startmunka mintaprogramjáról

Ssz.	Önkormányzat	Mezőgazdaság						Összesen (Ft)
		Növénytermesztés		Állattenyésztés		Mindösszesen		
	hektár	fő	fő	fő	2012 (Ft)	2013 (Ft)		
1.	Dombóvár	6	44	0	44	48 679 164	4 114 800	52 793 964
	Összesen:	6	44	0	44	48 679 164	4 114 800	52 793 964



Felkerjeszem. 2012. március " 6. "

A pénzügyi fedezet rendelkezésre áll: 2012. március " 5. "

Elekes Gábor
Elekes Gábor Jánosné

